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   فصل دومپاسخنامه هايپر تست
  »3«ي  گزينه. 1

  : كنيم ستفاده ميي حسابي براي حل ا از واسطه
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xبا قرار دادن  1پس . شوند  هر سه جمله صفر ميx  3
  .  است2

  » 1«ي  گزينه. 2
  : خواهيم داشت، ي مجموع خواسته شده براي محاسبه

   S2پذير بر  داد بخشمجموع اع + 5 بر پذير       مجموع اعداد بخش(*) 
  -2) 5و2پذير بر  مجموع اعداد بخش                                  (
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  »4«ي  گزينه. 3
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از حد مجموع هر  ،  naي    ي حد مجموع جملات دنباله      پس براي محاسبه  
  : كنيم دست آمده استفاده مي  هاي به يك از دنباله
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  »3«ي  گزينه. 4
aصورت  ي حسابي را به جملات دنباله ,b,10گيريم  در نظر مي .  

ab                                                                : پس  10
2  

aaصورت  در نتيجه جملات به , ,10 ي  به جمله.  خواهند بود102

aa                         . كنيم  واحد اضافه ميkسوم  , , k 10 102  
  :دهند  مي3ي هندسي با قدر نسبت  چون اين جملات تشكيل دنباله
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  »1«ي  گزينه. 5
aصورت   ي هندسي را به جملات دنباله ,b,cگيريم   در نظر مي  

b ac2  (*) 
  : شود ي حسابي تشكيل مي كنيم و دنباله ي دوم اضافه مي  واحد به جمله8

a ,b ,c 8 a cb   8 2 (**)  

  .دهيم ي هندسي تشكيل مي كنيم و دنباله ي سوم اضافه مي  واحد به جمله64
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  (*):در ) 2(و ) 1(با قرار دادن 

( a ) a( a ) a a a a       2 2 24 4 7 8 16 32 16 7 8  

a a a    29 40 16 0 4 a يا   4
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a  4  اگر  جملات:    , ,4 12 36  صعودي 
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9  اگر  جملات:    , ,4 20 100
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  »2«ي  گزينه. 6
  :توان نوشت صورت زير مي دنباله را به
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  »1«ي  گزينه. 7
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  :يابيم ي پنجم به هشتم را مي حالا نسبت جمله
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2 اعداد بخشپذير بر   : , , , S    1
502 4 100 2 100 25502   

5اعداد بخشپذير بر   : , , , S    2
205 10 100 5 100 10502   

10 اعداد بخشپذير بر   : , , , S    3
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  »3«ي  گزينه. 8

ي   تشكيل يك دنبالـه   ،  ي داده شده     دنباله ازي متوالي     تفاضل هر دو جمله   
nb  : دهند  حسابي مي , , , 2 4 6  

ي اول    ي داده شده برابر جمله      ي سوم دنباله    حالا نگاه كنيد كه مثلاً جمله     
  . استnbي  ي اول دنباله ي مجموع دو جمله بعلاوهي داده شده  دنباله

ي   ي اول بعـلاوه     برابـر جملـه   ،  ي داده شـده     هم دنبالـه  ي پنجـا    پس جمله 
ي اول   جمله49پس مجموع .  است nbي    ي اول دنباله     جمله 49مجموع  
  : يابيم  را ميnbي  دنباله
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  »4«ي  گزينه. 9

a  : حد مجموع جملات ( )q  

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a  : حد مجموع مكعب همان جملات 
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a                              :داريم(*) ي  حالا از رابطه ( q) 1 3 1  
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qچون دنباله نزولي است   1
a  (*):  و از 3 a  


1 13 211 3

  

  »3«ي  گزينه. 10

 اول دقت كنيد كه 


12 1
2 1

  :از طرفي، 

x : tan x tan x
    1 1 10 2  

  : ي حسابي داريم حالا با توجه به واسطه

tan ( ) tan ( )k
  

     
1 12 1 2 1 2

2 2 4  

sink sin    2
4 2  


